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For /pour:

RA-20HD

o @
@@,

Pressure sandblaster
Includes :

8 ft. hose

Automatic shut off valve on handle
Sandblast hood

Water filter and regulator

200Ibs capacity

Air consumption: 18CFM

Mobile (on wheels)

Jet de sable

Inclus :

Un boyau de 8 pieds

Une poignée avec soupape
automatique de sécurité

Une cagoule

Un filtre a eau avec régulateur
Capacité de 200lbs (20gal)
Consommation d‘air de 18 PCM

Mobile (sur roues)
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SBK-820-1/8 SBK-10-30

SBK-10-H8
SBK-10-H10
SBK-10-H25



Sandblasting]Equipment]

Equipement]pourtyetldelsable

SBK-10

Technical data /
Caractéristiques techniques

Blasting pressure / Pression du jet 65-125 PSI
Maximum pressure / Pression maximum 100 PSI
Hose lenght / Longueur du boyau 8ft. (3 m)
Capacity tank / Capacité du réservoir 109gal. (45,51)
Nozzle diameter /Diamétre de la buse 1/8"(0,32 cm)
Weight / Poids 46,3 Ibs (21 kg)

10 gal. sandblast kit standard equipment: 8 reinforced hose,
hood, funnel, security valve and ceramic nozzle.

Ensemble pour jet de sable, 10 gal. équipement standard :

boyau renforcé 8 entonnoir, cagoule, valve de sécurité et
buse en céramique.

SBK-20

Technical data /
Caractéristiques techniques

Blasting pressure / Pression du jet 65-125 PSI
Maximum pressure / Pression maximum 125 PSI
Hose lenght / Longueur du boyau 8ft. (3 m)
Capacity tank / Capacité du réservoir 20 gal.(911)
Nozzle diameter / Diamétre de la buse 1/8"(0,32 cm)
For/ pour : Weight / Poids 49,3 Ibs (22 kg)

SBK-10HD & SBK-20HD

20 gal. sandblast kit standard equipment: 8' reinforced hose,
hood, funnel, security valve and ceramic nozzle.

Ensemble pour jet de sable, 20 gal. équipement standard :
boyau renforcé 8 entonnoir, cagoule, valve de sécurité et
buse en céramigiue.




SBK-28

Sodablasting Equipment
Equipement pour jet de soda

200SB

Includes:

-18ft. hose

-1 Automatic shut off valve on handle
-1 Sandblast hood

- 1 Water filter and regulator

200 Ibs capacity
Air consumption: 18 CFM
Mobile (on wheels)

Inclus :

- 1 Boyau de 8 pieds

- 1 poignée avec soupage automatique de sécurité
- 1 cagoule

- 1 filtre a eau avec régulateur

P Capacité de 200 Ibs (20 gal.)
Consommation d'air de 18 PCM
Mobile (sur roues)

Professional Sandblast with Vacuum
Jet de sable avec aspirateur professionnel

Removable dust container

Air consumption: 6 - 22.5CFM at 115PSI
Motor power: 1200W

Airinlet: 1/2” - 18NPT

Tank size: 41” (H) x 15” (1.D)

Capacity: 28 gallon

6” diameter rear wheels for easy transport

Bac a poussiére amovible

Consommation d'air : 6 - 22.5CFM @ 115PSlI

La puissance du moteur : 1200W

Entrée d'air : 1/2"- 18NPT

Taille du réservoir : 41", (H) x 15" (1.D)

Capacité : 28 gallons

Roues arrieres de diamétre 6" pour faciliter le transport




Sandblasting]Equipment]

Equipement]pourtyetldelsable

28" (71cm)

SBC-105

29 5/8” (75cm)

Technical data /
Caracteristiques techniques

Work dimension | Dimensions de 'espace de travail; 68,5 X 40,5 X 46cm (27" x 16" x 18”)
Work pressure range | Pression; 60 — 125 PSI

Includes:

- SBC-350-65 Sandblast Gun

- SBC-350-GN Nozzles

- SBC-420-18 Peel off lens (Pack of 5)

SBC-105 is used in a variety of applications, including cleaning, polishing, and finishing.
Backed by the long reputation for consistent quality, rugged acrylic shield, lamp provided for
illimination in working area.

Inclut :

- SBC-350-65 Pistolet a jet de sable

- SBC-350-GN Buses

- SBC-420-18 Pellicule protectrice (Paquet de 5)

Le SBC-105 peut étre utilisé pour plusieurs taches dont le nettoyage, le polissage et la finition.
Le cabinet est fait d'acrylique rugueux et a l'intérieur se trouve une lampe pour illuminer l'espace de travail.



PRO-TEK

SBC-10

SBC-350-65

SBC-350-GN

Technical data /
Caracteéristiques techniques

Work Dimensions / 25,2"x20,1"x 16,2"
Dimensions de l'espace de travail (64 cm x 51 cm x 41 cm)
Weight / Poids 39,6 Ibs (18 Kg)

The SBC-10is used in a variety of applications, including
cleaning, polishing, and finishing. Backed by the long
reputation for consitent quality, rugged acrylic shield,
lamp provided for illumination in working area. The kit
include a rubber glove and a screen.

Le SBC-10 est utilisé peut-étre utilisé pour plusieurs taches
dont le nettoyage, le polissage et la finition. Le cabinet est
fait d’acrylic ruggeux et a l'interieur il y a une lampe pour
illuminer l'espace de travail. Lensemble inclus des gants en
caoutchouc et un écran.



Sandblasting]Equipment]

Equipement]pourlJet]delsable)

Includes / Inclut :

Technical data /
Caractéristiques techniques

SBC-115 eI
Work Dimensions / 20" x 20" x 28"
Dimensions de l'espace de travail (51 cmx 51 cmx 71 cm)
Weight / Poids 59.5 Ibs (27 kg)

Deluxe sandblasting cabinet. Standard equipment :
sandblasting kit with rubber gloves, air inlet, and
vacuum fixture.

Cabinet de luxe pour jet de sable. Equipement standard :
ensemble de jet de sable, gants en caoutchouc, entrée d‘air
et prise pour aspiration.



SBC-600

Technical data /
Caractéristiques techniques

Work Dimensions / 37,8"x 24,4"x 24,6"
Dimensions de |'espace de travail (96 cm x 62 cm x 62,5 cm)
Capacity / Capacité 60 gal. (2281)
Weight / Poids 97 Ibs (44 Kg)

Heavy duty sandblasting cabinets. Designed and enginred
for high efficiency parts finishing. Internal fluorescent light,
opening side door, rubber gloves and ceramic nozzles 0.5,
0.6.and 0.7.

Cabinet haut rendement pour jet de sable. Congu et construit
pour une finition de haute efficacité. Lumiére fluorescente
interne, porte ouvrant sur le coté, gant de caoutchouc et
buse en céramique 0.5, 0.6 et 0.7.




Sandblasting]Equipment]
[Equipement)pourlJet]delsable

99 cm

Technical data /
Caracteristiques techniques

SBC-350

Dimensions / 50,2"x39"x 29,5"
Dimensions (126 cm x99 cm x 75 cm)
Weight / Poids 189 Ibs (90 Kg)

Natural rubber/vinyl blast gloves. Perforated steel separating
screen for large particle abrasives. Eliminating typical suction
pick-up tubes, hoses and metering valve puts our economy
series blast cabinet in an entirely different class from the
competition.

Gants en caoutchouc/vinyle naturel. Plancher en métal
perforé séparant les abrasifs a gros particules, éliminant

les boyaux, tuyaux de succion et soupape de contréle et
placant notre cabinet de série économique dans une classe
totalement a part de la compétition.



10

£

e, e |

7T

1111\

SBC-420-4G

130 cm 61 cm

SBC-420

Technical data /
Caractéristiques techniques

Work Dimensions /
Dimensions de I'espace de travail (170 cm x 130 cm x 61 cm)

Weight / Poids 268,4 Ibs (122 Kg)

Heavy duty sandblasting cabinets. Designed and enginred
for high efficiency parts finishing. Internal fluorescent light,
opening side door, rubber gloves and ceramic nozzles,

0.6 and 0.7 with air operated foot pedals.

Cabinet haut rendement pour jet de sable. Congu et construit
pour une finition de haute efficacité. Lumiére fluorescente
interne, porte ouvrant sur le c6té, gant de caoutchouc

et buse en céramique, 0.6 et 0.7 avec pédale de pied
actionnée a air.



SBC-990

Sandblasting]Equipment]
[Equipement)pourlJet]delsable

Technical data /
Caracteristiques techniques

Overall dimension | Dimension globale; 133 x 124 x 177cm (52.4” x 48.8” x 69.7”)
Work pressure range | Pression; 60 — 125 PSI
Weight | Poids: 352Ibs (160Kg)

Natural rubber / vinyl blast gloves
Perforated steel flooring

Powder coated inside and out.
Extra—rugged foot valve assembly.
Air regulator

External fluorescent lighting system.

Gants de protection contre les explosions en caoutchouc naturelivinyle.
plancher en acier perforé

Revétement en poudre a lintérieur et a l'extérieur.

Clapet de pied extra-résistant

Panneau régulateur d'air / manomeétre

Systeme d'éclairage extérieur fluorescent.

emballé dans une caisse en bois

11
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SBC-990P

Technical data /
Caracteristiques techniques

High Pressure Sandblast Cabinet
with Vacuum

Cabinet de jet a sable
avec aspirateur a pression

Overall dimension | Dimension globale; 133 x 124 x 177cm (52.4” x 48.8” x 69.7”)

Work pressure range | Pression; 60 — 125 PSI
Weight | Poids: 352Ibs (160Kg)

Natural rubber / vinyl blast gloves
Perforated steel flooring

Powder coated inside and out.
Extra—rugged foot valve assembly.
Air regulator

External fluorescent lighting system.

Gants de protection contre les explosions en caoutchouc naturelivinyle.

plancher en acier perforé

Revétement en poudre a lintérieur et a l'extérieur.
Clapet de pied extra-résistant

Panneau régulateur d'air / manomeétre

Systeme d'éclairage extérieur fluorescent.
emballé dans une caisse en bois



SBC-1200

Technical data /
Caracteristiques techniques

Sandblasting]Equipment]
[Equipement)pourlJet]delsable

Overall dimension | Dimension globale; 132 x 254 x 177cm (52" x 100" x 70")

Work pressure range | Pression; 60 — 125 PSI

Natural rubber / vinyl blast gloves
Perforated steel flooring

Powder coated inside and out.
Extra—rugged foot valve assembly.
Air regulator

External fluorescent lighting system.

Gants de protection contre les explosions en caoutchouc naturelivinyle.
plancher en acier perforé

Revétement en poudre a lintérieur et a l'extérieur.

Clapet de pied extra-résistant

Panneau régulateur d'air / manometre

Systeme d'éclairage extérieur fluorescent.

emballé dans une caisse en bois

13



SBK-420-TT
SBK-990-TT
SBK-990P-TT

Material Handling Cart for Sandblast
Chariot de transport pour le jet de sable
For / pour:

SBK-420
SBK-9390
SBK-990P

SBK-5WN

Walnut Blaster
Sandblast pour noix concasse

130 cm

SBK-50

Gravity Sandblaster
Jet a sable gravite

20 Gal.

90Ib Siphon Feed

7.5 gallon with nozzle
size 4/5/6/7Tmm -(80 PSI)

Rubber wheels
Height: 3m

Length: 6”

90 Ib siphon alimentation

7.5 gallon avec buse taille
4/5/6/7mm - (80 PSI)

Roues en caoutchouc

Hauteur : 3m
Longueur : 6”



Sandblasting]Equipment]

Equipement]pourtyetldelsable

SBK-50P

Portable Sandblast Kit

Ensemble portatif pour jet de sable

- Easily remove paint, rust, scale and oxidation
- 50 Ibs. abrasive media capacity
- Siphon feed design manages the flow of material
- Uses 80 grit, fine silica/sand, nutshells, metal shot and more.
- Operating pressure 90 psi | Maximum pressure 125 psi
- Kit includes: 1 aluminum blast gun
1 PE plastic hopper
1 hose (6ff)
1 head cover
Ideal for a variety of surfaces and to finish small jobs.

- Elimine facilement la peinture, la rouille, le tartre et 'oxydation.
- La conception de lalimentation par siphon gere le flux de matiere.
- Utilise un grain de 80, de la silice fine/du sable, des coquilles
de noix, de la grenaille de métal et plus encore.
- Pression maximale 125 psi.
- L'ensemble comprend : 1 pistolet de sablage
1 trémie en plastique PE
1 boyaux (6 pieds)
1 cagoule antipoussiére

Idéal pour une vanété de surfaces et pour finir de petits travaux.

SBC-102 Airbrush Sandblast

Aérographe au jet de sable

Kit includes:

- 1/4 in.compressor adaptor
- Air spray can adaptor

- Air spray can

- 200g aluminium oxide

- Maximum operating 80 PSI
- Breathable mask

Dans lensemble:

- Adapteur pour compresseur 1/4" npt
- Adapteur pour contenant aérosol

- Contenant aérosol propulseur

- 200g d'oxyde d'aluminium

- 80 PSI maximun

- Masque de respiration

15



Sandblast guns
Pistolets a jet de sable

9175 9172

Gravity sandblast gun
Pistolet a gravité pour jet de sable

Sandblast gun with 1 L cup
Pistolet pour jet de sable
avec godet 1L

Sandblast handle Sandblast Kit 9170
Poignée pour jet de sable Ensemble pour jet de sable

Sandblast handle
Poignée pour jet de sable

SBC-350-65

Sandblast gun
Pistolet a jet de sable

Spot Sandblast
Jet de sable pour tache

Ceramic nozzles kit Ensemble de buses
en céramique pour jet de sable

SBC-4204G

Sandblast gun
Pistolet a jet de sable

SBK-810 - 7/64” (0.2cm)
SBK-820 - 1/8” (0.3cm)
9170C SBK-830 - 3/32” (0.23cm)

16



Sandblasting]Equipment]

Equipement]pourtyetldelsable

9173

Air supplied sandblast
hood with regulator

SBK-12-10

Cagoule pour jet de sable
munie d’un régulateur
pour branchement a

une pompe a air

Air supplied sandblast
hood with regulator

Cagoule pour jet de sable
munie d’un régulateur
pour branchement a

une pompe a air

SBK-10-30

‘ Air supplied sandblast
l t hood with regulator 91 74
®

Cagoule pourstde sable Sandblast hood
N munie d’un régulateur with hard hat
pour branchement a
o une pompe A air Cagoule pour jet de sable
\ avec casque rigide

Sandblast gloves

Gants pour jet de sable SBC-350-35
SD-3 - 3Lbs
SD-10-100 - 10 Lbs

Aluminum oxide sand
Sable d'oxyde d'aluminium

SBK-10-G

SBK-15-28 SBK-15-27

Male hose connector
R Connector male de boyau

Metal nozzles for 9170 & 9172
Ensemble de buses en acier

Male hose connector 12 NPT pour jet de sable 9170 et 9172

Connecteur méle de boyau
12 NPT x 1/2 JIC

PBH-01

Steel block for
PBH-10

Bloc en acier
pour PBH-10

SBK-15-29
91 72AG'N Clamp hose HD

Collier tuyau HD

Nozzle for 9172N | Bec pour 9172N

17



ALSO AVAILABLE

4 Painting Equipment

4 Body Shop Equipment

Y Air Tools

v Dryers

v Infrared Equipment

v Undercoating Equipment

AUSSI DISPONIBLE

v Equipement de peinture
v Equipement d'atelier

v Outils  air

v Assécheurs

v Lampes infrarouges

v Equipement Antirouille

1+1 www.pro-tek.ca
= www.pro-teksprayequipment.com
P RO-T_E K Longueuil (Québec) Canada

T. 450-651-4249 | 1 800 361-7956

marketing@pro-tek.ca

Distributed by | Distribué par
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